Transformada de Fourier

Transformada de Fourier
de y(t) a uma frequéncia f:

Transformada inversa:

Dimenséao de f: Hz (s)

Em termos de w=2r11
(mais usual em Fisica)

Dimensao de w: rad/s
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Transformada de Fourier discreta
Funcio y(t) discreta: y(t) — y(tn) = y(n)

t, = (n—1) At {tn =0, At,2At, ..., (N — 1) At
n=1,2,...,Nt

Discretizacao da integral:
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Transformada de Fourier discreta

Funcao y(t) discreta:

y(t) — y(tn) = y(n)

t, = (n—1) At {tn =0, At,2At, ..., (N — 1) At

n=1,2,...,Nt

Transformada de Fourier: Y (f) — Y (fx) =Y (k) onde
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Aula 12 — Tarefa (Fazer upload!)

Adapte o script escrito na aula anterior [onda ideal que se propaga com
velocidade c=50m/s em uma corda com extremos em x,=0 e x;=1m] e

Calcule y(x,t) de t=0 a t=0,05s com passo At=0,0001 e r=c(4t/4x)
=1 (determine o0 4Ax) usando uma condicao inicial do tipo:
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Calcule o médulo quadrado da transformada de Fourier |Y(f)|? de
y(x=0,3,t) e faca um grafico em funcao da frequéncia f.

Faca primeiro apenas um valor de n (modo normal) e pergunte-se:
Qual a frequéncia deste modo? (Lembre-se da relacao entre k e w
ISSo € consistente com o grafico que estou obtendo?



Aula 12 — Tarefa - Dicas

Debug: segue o grafico |Y(f)|? vs f para a condicao inicial

y(x,t <0)=0.5[sin (3rx/L) + sin (9rx /L) + sin (157x/L)]
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